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全国古民家再生協会 長崎事務局 ２月度例会 議事録 

記録日：2023年 2月 17日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎事務局 

開 催 日 時  ２０２３年２月１７日（金） １８：３０〜２０：３０ 

開 催 場 所  Wabi/呂色の梁（長崎孔子廟前） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、瀬尾、中村 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 議題並びに資料の確認                   福田 敏幸 

 

６， 前回議事録の確認 

審議—１ 古民家鑑定実技講習日程について 

 

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ Airbnb 社からの寄付金寄贈について 

この度、世界最大級の旅行コニュニティープラットフォームの 

Airbnb（本社；米国カルフォルニア州サンフランシスコ、以下； 

Airbnb、日本語名エアービーアンドビー）は、日本固有の建築技術 

の継承、および新しい人の流れをつくり、地域経済の活性化に繋げ 

ていくことを目的として活動する一般社団法人全国古民家再生協 

会の活動理念に賛同され、この度当協会に対し１億５千万円の寄付 

金を寄贈いただきました。（別紙参照） 

    本報７—２ 古民家再生総合調査価格の改定について 

        ２０２２年度地区会員大会などでお伝えさせていただきました通 

り、２０２３年 4 月より古民家再生総合調査の価格を改定する運び 

となりましたのでご報告させていただきます。（別紙参照） 

本報７—３ ２０２３年度前期入会について 

        ２０２３年度前期入会を受付させていただきます。期日や添付資料 

等を必ず徹底いただいた上で申請をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—４ 歴史的資源を活用した古民家宿整備支援事業の公募について 

        この度、Airbnb 社から寄付を受け下記の通り「歴史的資源を活用し 
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た古民宿整備支援事業」の公募を開始します。（別紙参照） 

本報７—５ 第１１回全国大会について 

        ２０２３年度開催、一般社団法人全国古民家再生協会第１１回全国 

大会の開催地が決定しましたのでご報告いたします。登録等に関し 

ては順次ご案内させていただきます。（別紙参照） 

本報７—６ 第１０回再築大賞について 

        第１０回再築大賞の作品を募集しています。この大会は、再利用で 

きる資材を活用し、身体・環境に配慮した長期耐用住宅における建 

築事業者の技術を多くの方に伝えることを目的としています。 

（別紙参照） 

本報７—７ 古民家鑑定士インストラクター制度について 

        これまで、古民家再生協会を運営いただく支部長には人材育成の 

観点より古民家鑑定士のインストラクターとしての活動を義務付 

けさせていただいておりました。より地域での人材育成強化に努 

めるため２０２３年度より古民家鑑定士インストラクター制度を 

一部改正させていただきます。（別紙参照） 

本報７—８ 伝統再築士講習の開催について 

        当協会入会要件（事業者会員）でもある伝統再築士の講習会日程 

を確定いたしました。入会時期に未取得のため入会要件が整わず 

入会を見送る事案や、残る開催地での受講受験のため遠方まで足 

を運ばれる事案もあり、開催情報を共有させていただきます。入 

会予定者の方には必ず取得をお願いいただくとともに、各地域で 

の伝統再築士の普及にご協力ください。（別紙参照） 

本報７—９ 例会議事録の提出徹底について 

        兼ねてより、毎月の例会開催ならびに開催後には議事録の提出を 

お願いしております。議事録は例会終了後の１週間以内を目途に 

速やかにご提出ください。議事録フォーマットは当協会資料をダ 

ウンロードするページ内に設置しています。 

 本報７—１０ 各種スケジュールに関して 

        引き続き、新型コロナウイルス感染症の感染予防・拡大防止を講 

じ開催しています。（別紙参照） 

本報７—１１ メルマガサービスに関して（別紙参照） 

本報７—１２ その他  

・例会開催にあたっての注意事項、 

・メディア掲載情報（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 事業者会員リフォーム業務報告 

     各事業者会員の皆様は、１月のリフォーム状況の報告をお願いし 

ます。 

支報８−２ ジャパトラ１月号掲載記事について 

        尾上会員の贈与型賃貸住宅プロジェクトが掲載されています。 
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９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 古民家鑑定実技講習日程について 

        今年度内に古民家鑑定実技講習実施する予定でしたが、調整出来 

ない為、４月１６日（日）国見町神代で開催したいと思います。 

後日、県内有資格者へも案内します。 

       審議９−２ その他 

 

 

 

１０， 確認事項                     支部長 福田 敏幸 

確認１０−１ 令和５年度全国大会について 

     会員にとっての全国大会はとても重要か大会となっております。 

     日程を調整して頂きご参加して頂きますよう、よろしくお願いし 

ます。 

    確認１０−２ その他 

          

１１， 学習プログラム                      福田 敏幸 

・相続土地国庫帰属制度について 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

        

        

        

        

１２， 閉会宣言                          尾上 雅彦 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和５年３月１１日（土） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 本部報告事項、支部報告事項、審議事項、確認事項、学習プログラム・その他 


